

## बैठक नं. ८५

आज मिति २०७७ मंसिर ३० गते मंगलबार दिनको ४:०० बजे यस कीर्तिपुर नगरपालिकाका नगर प्रमुख श्री रमेश महर्जनज्युको अध्यक्षतामा, नगर कार्यपालिकाको बैठक, वडा नं. १० स्थित नगरपालिकाको सभाकक्षमा देहाय बमोजिमको उपस्थितिमा बसी निम्न बमोजिमका निर्णयहरू गरियो।

सि.न.	पद	नाम, थर	दस्तखत
१	अध्यक्ष, प्रमुख	श्री रमेश महर्जन	
२	सदस्य, उपप्रमुख	श्री सरस्वती रिजाल (खड्का)	
३	सचिव	श्री सीता परियार	
४	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. १	श्री हर्ष महर्जन	
५	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. २	श्री रमेशमान डंगोल	
६	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. ३	श्री राजेन्द्र महर्जन	
७	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. ४	श्री राजेन्द्र बानियाँ	
८	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. ५	श्री राजेन्द्र कुमार महर्जन	
९	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. ६	श्री न्हुच्छे बहादुर महर्जन	
१०	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. ७	श्री राजकुमार माली	
११	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. ८	श्री विनोद महर्जन	
१२	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. ९	श्री गंगाराम महर्जन	
१३	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. १०	श्री अमन महर्जन	
१४	सदस्य	श्री नन्ददेवी महर्जन	
१५	सदस्य	श्री राजु मिजार	
१६	सदस्य	श्री राजेन्द्र तोलाङ्गे	
१७	सदस्य	श्री सरस्वती परियार	
१८	सदस्य	श्री सानु मिजार	
१९	सदस्य	श्री सुनीता नकमी	
२०	सदस्य	श्री सुमन पोखरेल	
२१	सदस्य	श्री संगिता श्रेष्ठ (उप्रेती)	
२२	आमन्त्रित, लेखा अधिकृत	श्री मित्र प्रसाद घिमिरे	
२३	आमन्त्रित, सचिवालय	श्री संजिता लामा	

## निर्णय नं.१

यस कीर्तिपुर नगरपालिका क्षेत्रभित्र व्यवस्थित शहरी विकास गर्ने हेतुले यस नगरपालिका वडा नं. ३,४ र ९ भित्रपर्ने करिब १६१.३९ हेक्टर क्षेत्रमध्ये करिब १०१.९१ हेक्टर क्षेत्रभित्रका जग्गाहरूमा जग्गा एकीकरण आयोजना संचालन गर्नका लागि ढल्पा जग्गा एकीकरण आयोजनामा परेका जग्गाहरूको किनबेच तथा कित्ताकाट सूचना प्रकाशित भएको दिनदेखि ३५ दिनसम्मका लागि रोक्का गर्ने निर्णय गरियो ।

## निर्णय नं.२

यस कीर्तिपुर नगरपालिकाको स्वास्थ्य सेवालाई थप व्यवस्थित र गुणस्तरिय बनाउँदै पहुँच विस्तार गर्नका लागि यस नगरपालिकाको वडा नं.२ मैत्रीनगरमा शहरी स्वास्थ्य केन्द्र स्थापना गरी संचालन गर्ने निर्णय गरियो ।

## निर्णय नं.३

यस कीर्तिपुर नगरपालिकाको निर्माणाधिन कार्यालय भवनमा सोलार जडानका लागि मिति २०७७/०४/२३ गतेको नेपाल समाचार पत्र राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सिलवन्दी बोलपत्र आह्वानको सूचना अनुसार मिति २०७७/०५/३१ गते सरकारी प्रतिनिधि समेतको रोहवरमा खोल्दा e-GP मार्फत ८ (आठ) वटा र सिलवन्दी खाम मार्फत १ (एक) वटा गरी जम्मा ९ (नौ) वटा बोलपत्रदाताहरूको बोलपत्र दर्ता भएकोमा उल्लेखित बोलपत्रदाताहरूको प्रस्तावित प्राविधिक स्पेसिफिकेशनहरू अध्ययन परीक्षण गर्नका लागि यस कार्यालयमा दक्ष जनशक्ति नभएको हुँदा बैकल्पिक उर्जा प्रवर्द्धन केन्द्र, खुमलटार, ललितपुरमा मिति २०७७/०६/१८ गते प्राविधिक सहयोगका लागि पत्राचार गर्दा ईन्जिनियर श्री अभिनाश बरुणलाई जिम्मा दिई निजबाट सो को अध्ययन परीक्षण गरी तेश्रो घटि अर्थात रु ६७,९९,१४९।४५ (मु.अ.क. सहित) कबोल गर्ने SunFarmer Nepal Pvt. Ltd. को मात्र नगरपालिकाको स्वीकृत स्पेसिफिकेशन अनुसार Comply भई सारभुत रूपमा प्रभावग्राही भएको प्रतिवेदन पेश हुन आएकोले उल्लेखित बोलपत्रदाताको बोलपत्र स्वीकृतीका लागि छनौट गर्ने निर्णय गरियो ।

## निर्णय नं.४

मिति २०७७ मंसिर २५ गते यस नगरपालिकाको पूरानो भवनमा काम गर्ने क्रममा प्राविधिक त्रुटी भइ काम गर्दा गर्दै स्थायी ठेगाना उदयपुर,पाल्सिङ्ग नगरपालिका वडा नं.१० भई हाल की.न.पा-९ मा बसोबास गर्ने टेक बहादुर वि.क, नामको कामदार छत बाट खसी उपचारको क्रममा असामयिक निधन हुन गएकोले कार्यपालिकाको बैठक बाट हार्दिक समवेदना व्यक्त गर्दै निजको पारिवारिक अवस्था अत्यन्तै नाजुक रहेकोले नगरपालिकाबाट आर्थिक सहयोग वापत अन्य सामाजिक सहायता शिर्षक बाट रु ३ लाख रकम निज मृतककी ६ वर्षिय छोरी सञ्जु वि.कको नाममा १० वर्षका लागि मुद्दति खातामा रकम जम्मा गरिदिने र मृतकको श्रीमतीलाई यस नगरपालिकाबाट रोजगारको व्यवस्था गर्ने निर्णय गरियो ।

## निर्णय नं.५

कोभिड—१९ को संक्रमणका कारण विगत लामो समय देखि अवरुद्ध भएका शिक्षण संस्थाहरूमा शिक्षण सिकाइ तथा परीक्षा र मूल्याङ्कन सम्बन्धी कृयाकलापहरूलाई सहजिकरण तथा व्यवस्थापन गर्ने अभिप्रायले नेपाल सरकार मन्त्रिपरिषद्को मिति २०७७/०६/२२ गतेको निर्णय अनुसार कोभिड—१९ को जोखिम नभएका र जोखिम कम हुदै जाने स्थानीय तहमा आलोपालो सिफ्ट लगायतका उपयुक्त मोडालिटी अपनाइ विद्यालयहरूमा नियमित पठन पाठन सञ्चालन गर्न गराउन नेपाल सरकारले मिति २०७७/०६/१५ को निर्णय अनुसार नेपाल सरकार, प्रदेश सरकार तथा स्थानीय तहले पालन गर्नु पर्ने जनस्वास्थ्य एवम् सुरक्षा सम्बन्धी मापदण्डहरू पूर्णरूपमा पालना गर्ने गरी शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालयले मिति २०७७/०७/२० मा विद्यालय सञ्चालन सम्बन्धी कार्यढाँचा—२०७७ स्वीकृत गरी कार्यान्वयनका लागि जारी गरेको सन्दर्भमा, कोभिड—१९ को सङ्क्रमण तथा जनस्वास्थ्यका दृष्टिले विद्यालय सुरक्षित छ भन्ने विश्वस्थ हुन र गराउन आवश्यक व्यवस्थापनका लागि यस आकस्मिक रूपमा हुन आउने खर्चको लागि नगरपालिकामा कुनै शीर्षकमा बजेट व्यवस्था नभएकोले, नेपाल सरकारको क्रियाकलाप नं. २.७.११.१ तोकिएका विद्यार्थीको दिवा खाजा कार्यक्रमका लागि विद्यालयलाई अनुदान शीर्षकमा रु. ४८,५५,०००।— विनियोजन भएको र सो रकम वार्षिक १८० दिनको इसिडि देखि कक्षा ५ सम्मका बालबालिकाहरूलाई प्रति दिन रु. १५।— का दरले दिवा खाजा वापत एकमुष्ट विद्यालयको खातामा जम्मा गर्ने व्यवस्था भएकोमा २०७७ श्रावण देखि हाल सम्म कुनै पनि विद्यालय सञ्चालन नभएकोले सो श्रावण देखि मंसिर मसान्त सम्म ५ महिनामा ११९ दिन विद्यालय लाग्न सक्ने मध्ये जम्मा ८० दिनको मात्र विद्यालयहरूले यस वर्ष भरेको तथ्याङ्कको आधारमा जम्मा इसिडि देखि कक्षा ५ सम्मका विद्यार्थी संख्या १७१९ जनाको हुनआउने रकम रु. २०,६२,८००।— विद्यालय बन्द भएका कारण उक्त रकम खर्च नभएकाले सोही बजेट शीर्षकबाट रकमान्तर गरी विद्यालयलाई अति आवश्यक स्वास्थ्य सामग्री माक्स, सेनिटाइजर, झोल साबुन, थर्मलगन, अक्सिमिटर तथा फेससिल्ड खरिद गर्ने निर्णय गरियो ।।